



## ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **A Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda új épületének kivitelezéséről**

MELLÉKLETEI:

- Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda tájékoztatója, -164/2023.  
(IX.25) OKEB határozat, - Molnár Sándor református lelkész tájékoztatója

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. október 24.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Veres-Czinege Anita közművelődési és köznevelési referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

2023. október 12.



## Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### TÁJÉKOZTATÓ

#### **A Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda új épületének kivitelezéséről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága a 164/2023. (IX.25.) határozatában kérte, hogy a református iskola építésének státuszáról az októberi bizottsági ülésre kerüljön be egy tájékoztató anyag, majd két-három havonta újra kerüljön az építés státuszáról frissített tájékoztató a bizottság elé.

A Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda intézményvezetője és Molnár Sándor református lelkész tájékoztatása alapján a módosított tervezési program elfogadásra került és kiírták a kiviteli terv elkészítésére is a pályázatot a református iskola építése tekintetében. A tervpályázat győztesével november 22-én kerül sor tárgyalásra a tervezési szerződés ügyében. A tárgyalás során remélhetőleg megszülető koncepcióterv és a tervezői díj megállapítása után november végén indulhat el a tervezés.

A várható befejezés dátuma egyelőre még nem látható. A háborús helyzet és az áremelkedések miatt az építőiparban nagymértékű bizonytalanság és jelentős költségnövekedés várható, s mindez lassítja a folyamatot.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására!

Biatorbágy, 2023. október 12.

Tisztelettel:

Tarjáni István s.k.  
polgármester

**Határozati javaslat**

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának**

**/2023. (X. 24.) határozata**

**A Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda új épületének  
kivitelezéséről**

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága **elfogadja** a Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda új épületének kivitelezéséről szóló tájékoztatót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Szervezési Osztály

## Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága

### 164/2023. (IX.25.) határozata

#### Az oktatási intézmények beszámolóit a 2022/2023-as tanévről- átruházott hatáskörben

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) Ör. számú rendeletének 1/A. mellékletének „átruházott hatáskörök” 6. pontjában foglalt felhatalmazás alapján megtárgyalta az oktatási intézmények beszámolóit a 2022/2023-as tanévről évről és az abban foglaltakat elfogadja az alábbi kiegészítéssel:

- a tanterem és tornaterem hiány megoldásának kérdésében és
- az új református iskola építésének státuszáról október hónapban kerüljön tájékoztatás a bizottság elé
- A Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola új székhelyterveivel kapcsolatban a bizottság tájékoztatást kér a munkaközi anyag elkészítését követően.
- Ezt követően 2-3 havonta kerüljön tájékoztatás a bizottság elé a fenti kérdésekben.

Az oktatási-nevelési intézmények beszámolóit a határozat mellékletét képezik.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** bizottsági elnök

**Végrehajtásért felelős:** Szervezési Osztály

  
**Mohácsy István s.k.**  
elnök



Sajnos ebben a kérdésben nem tudok érdemben segíteni.

A legutóbbi információnk az, hogy a módosított tervezési program elfogadásra került és, ha jól tudom, kiírták a kiviteli terv elkészítésére is a pályázatot.

A szeptember 16-ai hálaadó istentiszteletünk alkalmával sikerült néhány szót váltanom Főtiszteletű Balog Zoltán Püspök Úrral, aki annyit mondott, hogy nem tudja megmondani a várható befejezés dátumát. A háborús helyzet és az áremelkedések miatt az építőiparban nagymértékű bizonytalanság és jelentős költségnövekedés várható, s mindez lassítja a folyamatot.

Üdvözlettel:

**Hajnóczi Kristófné Barabás Orsolya**

igazgató

Biai Gáspár Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda

2051 Biatorbágy, Szentháromság tér 6.

[igazgato@biairefi.hu](mailto:igazgato@biairefi.hu)

A református iskola építésének ügyével kapcsolatban tegnap beszéltem az ügyet bonyolító projekt vezetőjével és az alábbi információkat laptam:

A tervpályázat győztesével nov. 22-én kerül sor tárgyalásra a tervezési szerződés ügyében. A tárgyalás során remélhetőleg megszülető koncepcióterv és a tervezői díj megállapítása után november végén indulhat el a tervezés.

Amennyiben további információra lenne szükségük, azt Fürjesné Péntek Katalintól, a projektiroda vezetőjétől kérhetnek.

Elérhetőség: [Furjesne.Katalin@raday28.hu](mailto:Furjesne.Katalin@raday28.hu), Mobil: 06-302240883

Üdvözlettel:

Molnár Sándor  
biai ref. lelkész